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HUAJICORI, NAYARIT; A 27 FEBRERO DE 2023

ACTA DE SESIÓru ONOINARIA NUM. 02

En el municipio de Huajicori, Nayarit; siendo las once horas del día lunes veintisiete de febrero del

año dos mil veintitrés, reunidos en la Sala de Cabildo de las instalaciones que ocupa la Presidencia

Municipalde esta localidad, sítio en calle Palacio MunícipalS/N, Colonia Centro, C.P, 63480 los C.C.

YES§¡CA GOMEZ GONZALEZ, Titular del Comité de la Unidad de Transparencia y Presidenta; el

C.P. JOSE ABRIAN NUNGARAY SANDOVAL Titular del Órgano Interno de Control y la LlC.

ADRIANA MARISOL PARTIDA CARRILLO Servidor Público Designado para el Comité de

Transparencia, con la finalidad de realizar la reunión ordinaria del comité de información del

Organismo Operador Municipal de Agua Potable, Alcantarillado y Saneamiento de Huajicori, en

términos de lo que dispone el artículo 120 de la Ley de Transparencia y Acceso a Ia lnformación

Pública del Estado de Nayarit, dando principio a la sesión bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Bienvenida y Lista de Asistencia.

2. Verificación de Quorum Legal.

3. tnforme sobre el cumplimiento de las actividades de la

OROMAPAS del mes de Febrero de2A23.

4. Asuntos generales.

5. Clausura de Sesión.

Unidad de Transparencia ."$
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DESARRoLLo DE LA sesrón

Punto 1.- La C. YESSICA GOMEZ GONZALEZ, Titular del Comité de la Unidad de Transparencia

y Presidenta; da la bienvenida a los C.C. C.P. JOSE ADR¡AN NUNGARAY SANDOVAL Titular del

érgano lnterno de Control y a la LlC. ADRIANA MARISOL PARTIDA CARRILLO Servidor Público

Designado para el Comité de Transparencia, integrantes del comité de información del

OROMAPAS, y se procedió a dar inicio a la sesión con la realízación del pase de lista.

Punto 2.- Se verificó el Quorum Legal, estando presentes el total de los convocados. Por lo tanto,

los acuerdos que se tomen en la misma tendrán validez.

Punto 3.- Para continuar se le otorgo la palabra al C.P. JO§E ADRIAN NUNGARAY SANDOYAL

Titular del Órgano lnterno de Control del OROMAPAS, quien da lectura al informe de las actividades

realizadas en la unidad durante el presente mes de febrero, indicando como punto relevante que

durante este mes se recibió una Soficitud de Acceso a la lnformacÍón de las cuales se les d

respuesta en tiempo y forma.

Punto 4.- Se procedió a pasar a asuntos generales en donde se comunicó que la titular

ciudad de Tepic a una capacitación de uso y manejo de los sistemas SIGEMI - SICOM. K
Punto 5.- No habiendo otro asunto que tratar la G. YESSICA GOMEZ GONZALEZ como la Titular

del Comité de la Unidad de Transparencia del OROMAPAS y Presidenta; da por terminada la

reunión a las catorce horas del día y Ia fecha, firmando de conformidad al calce los que en ella

intervinieron.
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